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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Innenstadt Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Abteilung für Infektions- und
Tropenmedizin Referenz-Nr. 2024-K-0393

Bereich Forschung

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Neben der Behandlung von Patienten mit Infektions- und Tropenkrankheiten, sowie reisemedizinischer Beratung,

führt das Tropeninstitut auch klinische Studien durch. Dabei handelt es sich primär um Projekte in Ländern des

globalen Südens mit dem Fokus auf armutsassoziierten Erkrankungen.

Unser Schwerpunkt liegt hierbei auf der Entwicklung und Erprobung neuer Medikamente und Diagnostika zur

Erkennung und Behandlung von Tuberkulose, und anderen Infektionserkrankungen.

Innerhalb dieser Projekte sind Ihre Aufgabengebiete:

Planung und Koordination multizentrischer klinischer Studien zur Erprobung neuer Medikamente, und

In-vitro-Diagnostika sowohl in der EU, als auch im außereuropäischen Raum

Zusammenarbeit mit führenden nationalen und internationalen Konsortiumspartnern in Kooperation mit

klinischen Prüfzentren weltweit, vornehmlich in Subsahara-Afrika

Erstellung von Studiendokumenten (z. B. Protokoll, CRF, Einverständniserklärung) gemeinsam mit

Projektwissenschaftlern, Statistikern und Datenmanagern

Auswahl und Beauftragung von Auftragsforschungsinstituten (CROs) und Zentrallaboren

Vertragserstellung und Budgetplanung / -nachverfolgung in Abstimmung mit Rechts- bzw. Finanzabteilung

Sicherstellen der ordnungsgemäßen Einreichung der Projekte bei Ethikkommissionen und Behörden als

Studiensponsor und Unterstützung der Prüfzentren bei lokalen Einreichungen

Schulung und Betreuung der Studienzentren vor Ort, Durchführung von Co-Monitoring-Visiten mit CROs

Überwachung des Studienfortschritts und der Datenqualität, Berichterstattung an Drittmittelgeber, wie z.B. DZIF-

Deutsches Zentrum für Infektionsforschung

Implementierung von Qualitätssicherungsmaßnahmen (z.B. SOPs, Arbeitsanweisungen)

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Mehrere Jahre Berufserfahrung im Durchführen von GCP-gerechten klinischen Studien in der Rolle

als Klinischer Projektmanager und / oder Monitor / CRA

Fundierte Kenntnisse von ICH-GCP, EMA- und FDA-Richtlinien

Studium im Bereich Naturwissenschaften, Medizin, Pharmazie oder Medizinische Dokumentation

Sehr gute Englischkenntnisse

Bereitschaft zu Reisen in Europa sowie ggf. nach Afrika, Asien oder Südamerika

Fähigkeit zum konzeptionellen und strukturellen Arbeiten, ergebnisorientierter Arbeitsstil

Bereitschaft zur Mitarbeit in einem akademischen, interkulturellen Umfeld

Ausgeprägte Organisations-, Kommunikations- und Teamfähigkeit

Unser AngebotUnser Angebot
Wir suchen für die hauptverantwortliche Durchführung eines neuen Projektes einen Mitarbeiter mit praktischer

Erfahrung in der Initiierung, dem Monitoring und Management von klinischen Studien gemäß den Grundsätzen

von Good Clinical Practice.

Wir bieten Ihnen einen attraktiven Arbeitsplatz in einem dynamischen Team und die Möglichkeit, an der

Erforschung neuer Therapien aktiv mitarbeiten zu können, und damit einen Beitrag zur Elimination der

Tuberkulose zu leisten.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen. Das Arbeitsverhältnis ist zunächst auf 2 Jahre befristet mit der

Option auf Verlängerung.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Dr.rer.nat. Geisenberger, Otto



+49 89 4400 59826

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/f76460e03e80ab29

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/klinischer-projektmanager/f76460e03e80ab29


Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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